



Koziegłowy, dn. 13.05.2021 r.

RIGK.271.03.2021

strona internetowa

<https://platformazakupowa.pl/pn/kozieglowy>

*Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia klasycznego na zadanie pn.:
Budowa boiska szkolnego w Koziegłowach oraz przebudowa boiska szkolnego w Siedlcu Dużym;*

W związku z zadanymi pytaniami zgodnie z art. 284 ust. 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 roku (Dz. U. z. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.) dokonuje wyjaśnień SWZ:

Pytanie nr 1. Proszę o odpowiedź jaka nawierzchnie boiska należy wycenić w Siedlcu Dużym? W STWIOR występuje nawierzchnia z trawy z rolki, natomiast w PB występuje nawierzchnia 2S na podbudowie ET. Proszę odpowiedź jaka nawierzchnie należy wycenić?

Odpowiedź: Wykonawca winien wycenić nawierzchnię jako natryskową lub 2S na podbudowie ET w zależności od wybranej technologii.

Natomiast trawa siana ma zostać zabudowana na terenach wokół boiska i obiektów zielonych zniszczonych podczas prowadzenia prac.

Pytanie nr 2. Proszę o wymiary oraz technologie wykonania ławek (rysunek)?

Odpowiedź: Ławki należy zakotwić w sposób uniemożliwiający ich wyrwanie. Stelaż metalowy, siedzisko drewniane lub kompozytowe. Ławka dwuosobowa. Typowe ławki bez oparcia.

Pytanie nr 3. Parametry wskazany w dokumentacji jest nienormatywny nie dotyczy nawierzchni PU, poza tym aprobatą lub rekomendacją ITB oba dokumenty nie obowiązują od kilku lat i nie są już wydawane do nawierzchni poliuretanowych. Wymagania Urzędu powinny obiektywnie odnosić się do norm, nie powinny zawęźać możliwości złożenia oferty przez wykonawcę. Nawierzchnie posiadające parametry zgodne PN 14877:2014 z obowiązującą normą europejską a także atest PZH cechują się wysoką i z powodzeniem montowane są na terenie całego kraju. Bardzo proszę o dopuszczenie nawierzchni które posiadają takie dokumenty.

Odpowiedź: Minimalne wymagania w zakresie nawierzchni winny być zgodne z PFU i SWZ z wyłączeniem parametrów które są nie opisywane w normie z PN-EN 14877:2014:2.

Wykonawca na potwierdzenie wymaganych parametrów w zakresie nawierzchni winien złożyć dokumenty wyszczególnione w SWZ dz.II rozdz. IIIc.

Pytanie nr 3) Wnosimy o dopuszczenie do udziału w postępowaniu wykonawców, którzy wykonali należycie boiska o nawierzchni poliuretanowej w co najmniej dwóch kolorach. Jesteśmy doświadczonym wykonawcą nawierzchni poliuretanowych, który realizował budowy boisk oraz placów zabaw w oparciu o materiały niemal każdego dostępnego na rynku polskim producenta, w tym o łączonej kolorystyce. W oparciu o nasze dotychczasowe doświadczenia

możemy stwierdzić, że dla jakości wykonania prac nie ma większego znaczenia liczba łączonych kolorów. W przypadku boisk trudniejsze może być wręcz ułożenie dużej powierzchni w jednym kolorze, z uwagi na potrzebę maskowania łączeń. Dokładność, dbałość o detale i równość nawierzchni jest natomiast istotna niezależnie od ilości kolorów. Bardziej istotne może być skomplikowanie wzorów, to jednak nie dotyczy boisk.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe brzmienie SWZ.

Dokonane wyjaśnienia specyfikacji wiążą wykonawcę z chwilą ogłoszenia treści niniejszego pisma.

Burmistrz Gminy i Miasta
Jacek Ślęczka

.....
(podpis kierownika zamawiającego)

Otrzymują:

1. Adresat
2. A/a